

Европейски цифров иновационен хъб в сектор строителство организира различни видове обучения за колеги специалисти – архитекти, инженери, технически лица упражняващи строителен надзор и публичните институции.

Следващият курс на ЕЦИХ е предназначен за инженери – конструктори по една от специализираните теми BIM.

Курсът "BIM с AutoDesk Revit " – строителни конструкции стартира на 4 март 2025 г.

На 4 март започва курсът "BIM с AutoDesk Revit " – строителни конструкции на Европейския цифров иновационен хъб (ЕЦИХ) в сектор строителство, който ще продължи 13 дни. или 52 часа. Обучението е присъствено, а основната му цел е повишаване на квалификацията на строителните специалисти чрез усвояване на умения за използване на строително-информационното моделиране с AutoDesk Revit в инвестиционния процес при проектиране на строителни конструкции.

Второто ниво на курса предоставя най-добрите практики за интегриран BIM работен процес в Autodesk Revit. Участниците ще усвоят основни положения при моделиране на стоманобетонни и стоманени конструкции, включително и армировка, които ще бъдат надградени с техники и добри практики за напреднали. Курсът започва с кратко въведение в основните процеси, начини на работа, разглежда детайлно видовете елементи и инструменти и завършва с изготвяне на чертежи и количествени сметки съгласно българската практика.

Обучението е предназначен за строителни инженери със специалност „Конструкции“, които се занимават със строително-инвестиционно проектиране, управление на проекти, консултантска и надзорна дейност или администрация. Необходимо е те да имат професионален опит в използване на Autodesk Revit и основни умения за работа с програмата.

Можете да се регистрирате за обучението "BIM с AutoDesk Revit - Ниво 2" – строителни конструкции тук: <https://forms.fillout.com/t/f3Z1qPxxHZus>.

След регистрация ще получите по мейл детайли за обучението и необходимата документация за участие.

Допълнителна информация можете да намерите на сайта на ЕЦИХ в сектор строителство: <https://www.edih-construction.bg/> или по мейл: office@edih-construction.bg

Ще Ви очакваме!

ЕКИПЪТ НА ЕЦИХ В СТРОИТЕЛСТВОТО